
 
Holzbau Deutschland Leistungspartner c/o Fördergesellschaft Holzbau & Ausbau mbH  
Kronenstraße 55 – 58  |  10117 Berlin  |  Telefon: 030 20314-0  |  Telefax: 030 20314-560  |  www.zimmermeister-modernisieren.de  |  www.zimmermeister-suche.de 
www.zimmerer-nationalmannschaft.de   |  Dresdner Bank Berlin  |  Konto 41 059 221 00  |  BLZ 120 800 00  |  Steuer-Nr. 27/620/55546 

Bestellformular für Werbemittel der Kampagne „Modernisieren – Natürlich mit Holz“ 

Bitte senden Sie das Bestellformular an die Fördergesellschaft Holzbau und Ausbau mbH, Kronenstraße 
55-58, 10117 Berlin, per E-Mail an info@fg-holzbau.de oder per Fax an (030) 20314-560.

Bitte haben Sie Verständnis, dass die folgenden Werbemittel nur von Innungsbetrieben in der 
Verbandsorganisation von Holzbau Deutschland bestellt werden können. 

Name, Vorname 

Firma 

Landesverband 

Anschrift Fax 

E-Mail

Datum, Ort Unterschrift 

Faltblatt „Modernisieren – natürlich mit Holz“ 

50 Stück (Die ersten 50 Exemplare pro Betrieb können kostenfrei 
bestellt werden.) 

____  Pakete (Pakete von jeweils 100 Faltblättern für 15,00 Euro zzgl. 
Versandkosten und der gesetzlichen Mehrwertsteuer 

Aufkleber "Modernisierungstimmy" 

10 Stück (Die ersten 10 Exemplare pro Betrieb können kostenfrei 
bestellt werden.) 

____  Pakete (Pakete von jeweils 50 Aufklebern für 5,00 Euro zzgl. 
Versandkosten und der gesetzlichen Mehrwertsteuer 

Hinweis zum Umgang mit Ihren Daten (DSGVO) siehe Folgeseite oder auf www.fg-holzbau.de

mailto:info@fg-holzbau.de
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Grafikdatei "Modernisierungstimmy" 

Füllen Sie bitte die Lizenzvereinbarung zum "Modernisierungstimmy" aus, 
die über die Holzbau Deutschland Infoline unter "Marketing-Hilfsmittel" und 
dann "Hilfen" heruntergeladen werden kann. Im Anschluss wird Ihnen der 
Modernisierungstimmy in druckfähiger Auflösung zugemailt. Die 
Zugangsdaten zur Holzbau Deutschland Infoline bekommen Sie über 
Ihren jeweiligen Landesverband.  

Aufsteller „Modernisieren – natürlich mit Holz“ 

Werben Sie auf Hausmessen oder Bauherrenmessen und machen Sie mit 
Aufstellern auf Ihr Leistungsspektrum im Bereich der Modernisierung 
aufmerksam.  

Mit dem Dienstleister unserer Wahl kostet der Aufsteller nur 96,50 Euro 
zzgl. Versand und Mehrwertsteuer. Bitte wenden Sie sich direkt an:  
Heyer Grafische Dienstleistungen 
Dunckelmannstraße 9 /14059 Berlin 
Fon: (030) 69504616 / E-Mail: info@heyer-gd.de 

Wir stellen Ihnen aber auch die Druckgrafik kostenfrei zur Verfügung. 
Damit können Sie die Aufsteller bei dem Dienstleister Ihrer Wahl 
produzieren lassen. Die Druckgrafik können Sie sich auf der Infoline 
herunterladen unter "Marketing-Hilfsmittel" und dann "Hilfen". Die 
Zugangsdaten zur Holzbau Deutschland Infoline bekommen Sie über 
Ihren jeweiligen Landesverband. 

Powerpoint-Präsentation „Modernisieren – natürlich mit Holz“ 

Setzen Sie die Powerpoint-Präsentation auf Hausmessen oder 
Bauherrenmessen ein oder halten Sie einen Vortrag und machen Sie auf 
Ihr Leistungsspektrum im Bereich der Modernisierung aufmerksam.  

Die Powerpoint-Präsentation können Sie sich auf der Infoline 
herunterladen unter "Marketing-Hilfsmittel" und dann "Hilfen". Die 
Zugangsdaten zur Holzbau Deutschland Infoline bekommen Sie über 
Ihren jeweiligen Landesverband. 

Pressetexte „Modernisieren – natürlich mit Holz“ 

Arbeiten Sie mit Ihren Lokalredaktionen zusammen. Senden Sie ihnen 
fertige Presseinformationen. Sie brauchen nur noch einige persönliche 
Informationen anpassen und fertig! Die Pressetexte können Sie sich auf 
der Infoline herunterladen unter "Marketing-Hilfsmittel" und dann "Hilfen". 
Die Zugangsdaten zur Holzbau Deutschland Infoline bekommen Sie über 
Ihren jeweiligen Landesverband. 

Hinweis zum Umgang mit Ihren Daten (DSGVO)
Wir erheben Ihre Daten (z. B. Anrede, Name, Anschrift, E-Mailadresse, Telefonnummer) zum Zweck der Zusendung der von Ihnen bestellten Materialien. Die 
Datenverarbeitung beruht auf dem zugrundeliegenden Kaufvertrag gemäß Art. 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nur statt, wenn dies 
zum Zwecke der Vertragsabwicklung – insbesondere Weitergabe von Bestelldaten an Lieferanten – oder zu Abrechnungszwecken erforderlich ist oder Sie zuvor bei 
der Bestellung in die Weitergabe an Dritte eingewilligt haben. Sie haben das Recht, eine erteilte Einwilligung mit Wirkung für die Zukunft jederzeit zu widerrufen. Die 
Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind. Sie haben jederzeit das Recht, der Verwendung Ihrer Daten zum 
Zweck der Zusendung von bestellten Materialien zu widersprechen. 




